

Amend **CSHB 1** (house committee report) in Article V of the bill, following the appropriations to the Department of Criminal Justice, in Rider 48, Payments to District Clerks (page V-20), as follows:

(1) Strike "four or more" and substitute "four, five, or six".

(2) Between "installments." and "The", insert "District clerks in counties with seven or more TDCJ operational correctional facilities are to be allocated, during each fiscal year of the biennium, an amount not to exceed \$84,000 to be allocated in equal monthly installments."